

台湾环岛欢度中秋十分天灯 8 日

第一天



中国/桃园机场/慈湖/苗栗

搭乘豪华客机飞抵台湾桃园机场，抵达后办理入境手续便专车前往【慈湖】。位于桃园县大溪镇的慈湖，又有「近龙湖」之称，慈湖原名「新埤」，俗称「埤尾」，早期这里是放置蒋介石陵寝所在地，今日已开放提供民众做为休憩之旅游地。备注：依抵达航班时间早晚安排下列之行程：慈湖(约需 60 分钟)晚班机抵达则无此项行程安排，抵达后直接前往酒店入住)

第二天



苗栗/南投/日月潭风景区/埔里

享用丰盛的早餐后【龙腾断桥 30 分】又称为鱼藤坪断桥或糯米桥，处于山线铁路泰安火车站到胜兴火车站之间，桥长约 200 尺跨越鱼藤坪溪，经关刀山大地震，因此只剩下桥墩供游客欣赏，虽然无法看到龙腾断桥昔日的完整风貌，但遗留下来的桥墩也具有别种风情，成为龙腾断桥的最大特色所在。接着前往南投安排游览【日月潭国家风景区 2 小时】区内是全台最大的淡水湖泊日月潭，故有人称为『海仔』或『水社海仔』，四周群峦迭翠、海拔高 748 公尺、面积 116 平方公里，因湖为拉鲁岛(光华岛)所隔成为南形如月弧、北形如日轮并改名日月潭；日月潭可选择搭游艇、健行、骑自行车等方式，在日月潭共有水社码头、德化社码头、朝雾码头、玄光寺码头等四个公共码头，一般游湖行程大约需二小时左右，让民众体验不同的日月潭之旅。

第三天



埔里/嘉义/阿里山森林游乐区/高雄/六合夜市

享用丰富的早餐后前往【阿里山森林游乐区】阿里山位于嘉义县境，为东南亚最高峰玉山的支脉。途经热、暖、温、寒四带，景致迥异。随后参观园区中的景点：【三代神木】，三代木同一根株，能枯而后荣，重复长出祖孙三代的树木，是造化者的神奇安排。如今第一、二代的前身均已枯老横颓，第三代却仍然欣欣向荣。【姐妹潭】是二个大小不同的邻近湖泊，相传有二位山地女孩在此双双殉情，故后人附会而称姐妹潭。沿途可尽情的享受茂密森林所带来的芬多精森林浴。随后抵达南台湾最大都市-高雄。晚餐后安排前往【六合夜市 60 分】您可自行品尝地道美食小吃。

第四天



高雄/西子湾/英国打狗领事馆/垦丁/猫鼻头公园/台东

享用丰盛的早餐后前往【西子湾 40 分】西子湾的夕阳是高雄八景之一，海天一色的美景，黄昏时分，常可见一对对情侣在此互道情愫，更有诗情画意的情境。【英国打狗领事馆 40 分】该馆为台湾的第一个洋楼，属精美的红砖建筑，两侧皆设有拱型回廊，以避开南台湾的夏日、骤雨，收冬暖夏凉之功，精美的半圆拱呈韵律感的排列，充分显现后文艺复兴时期建筑美感。前往南台湾渡假胜地~垦丁。【车城福安宫 30 分】车城福安宫位于台湾最南端屏东县车城乡，号称全台湾以及东南亚最大的土地公庙。车城福安宫据说有显赫的神威，庇佑乡里达 300 年，是恒春当地的信仰中心。安排参观【猫鼻头公园】，为恒春半

岛向巴士海峡延伸而出的突兀点，其外形状如蹲伏的猫，因而取其名为「猫鼻头」。猫鼻头半岛地势西高而东低，受海蚀、盐渍及风化影响特别强烈，以隆起的珊瑚礁海岸为主，有海蚀沟、海蚀壶穴、海蚀礁柱等造就当地鬼斧神工的自然地形。接着经过南回公路前往台东。

第五天

台东/花东海岸风景区/花莲/太鲁阁国家公园/花莲



享用丰盛的早餐后经花东海岸线公路参观参观【**水往上流**】的现象发生在路旁的农田灌溉沟渠，水流顺着水沟蜿蜒往高处流去，令人啧啧称奇。主要是由于路旁的景物倾斜度大于路面，让人产生错觉，游客到此，不妨去瞧瞧，并好好证实一番。也是花东海岸最具知名度的风景点。【**阿美族民俗中心**】占地约有 17 公顷，背山面海，北望可见成功镇和三仙台，南眺可及绿岛，四周景观绝佳。【**北回归线**】风景区座落于台 11 线 69 公里处，近花、东两县的交界处，为台湾 3 座北回归线标塔之一。北回归线位于北纬 23.5 度，它是太阳直射地球的北界；换言之，夏至时太阳沿着此纬度线东升西落，这坐标塔即特地设计一个细缝，可以观察这种现象。沿着公路可望向车窗外，充分的欣赏太平洋的海岸奇景及蔚蓝海水。前往最著名的【**太鲁阁国家公园**】，在这台湾十大奇景之一的国家公园中，我们可游览欣赏壮丽的太鲁阁峡谷风光。首先前往【**燕子口**】，燕子口是指中横公路距靳珩公园约 500 公尺的大理石峡谷峭壁上，无数小岩洞的奇景。由峭壁缺口处可见对面石灰质岩壁上，有许多受流水侵蚀后所留下的凹洞，燕子就筑窝其上，燕语呢喃，形成「百燕鸣谷」的奇景。续前往【**九曲洞**】它为中横公路的一大奇观，每令中外游客叹为观止。在此断崖的峡谷上方，天空尽被山势所阻，非引颈仰望，不见青天，这就是所谓的「虎口线天」之景。接着前往【**长春祠**】长春祠唐式风格的建筑依地势嵌入山壁间，清新的泉水自山壁涌出，形成一道飞瀑。周围具环形步道，可饱览峡谷及曲流风光。立于断崖下，前有清新的飞瀑流泉，行经观景大道旁山洞旁可听流泉声声伴着幽幽鸟鸣，似乎诉说着遥远的故事。

第六天

花莲+++宜兰/雪山隧道/野柳/十分寮瀑布/平溪天灯/台北



享用丰盛的早餐后经雪山隧道前往【**野柳风景区**】是突出海面的岬角（大屯山系），长约 1700 公尺，由于海蚀风化及地壳运动等作用，造就了海蚀洞沟、蜂窝石、烛状石、豆腐石、蕈状岩、壶穴、溶蚀盘等绵延罗列的奇特景观。风景区分三大区：第一区女王头、仙女鞋、乳石等，第二区豆腐岩、龙头石等，第三区海蚀壶穴、海狗石等。随后安排前往【**十分风景区**】特定区位于台北县平溪乡，石碇、瑞芳与双溪之间的十分寮周边，北自侯硐至三貂岭，南至十分寮、平溪一带形成一连串瀑布群，其中较大且著名的是十分瀑布；十分风景特定区内景点相当丰富，除了知名的十分瀑布之外，还有眼镜洞瀑布、十分车站、十分寮吊桥、十分风景区游客中心。因适逢中秋佳节特别安排烤肉及施放天灯。（烤肉及施放天灯如遇下雨则取消返回台北享用晚餐。）

第七天

台北/故宫博物院/孙逸仙纪念馆/信义商圈/桃园



享用丰盛早餐后前往【**故宫博物院**】于 1965 年兴建完成，为一座中国宫殿式的建筑。院内藏有全世界最多的无价中华艺术宝藏，其收藏品的年代几乎涵盖了整部五千年的中国历史，此处是国外游客来台必访之地。品类丰富与美、英、法(罗浮宫)公认并列为世界四大博物馆，为中国艺术文化研究及保存的重镇。前往为纪念孙中山先生开始筹建

【孙逸仙纪念馆】加强中国传统建筑的特色,于公元 1972 年落成启用,国父纪念馆占地广阔,绿意、湖水和建筑优美的景色成为台北地标。随后游览**【信义商圈】**在此你可仰望最著名的地标『101 大楼』,TAIPEI 101 为世界首创的多节式摩天大楼,并于 2004 年四月,由世界高楼协会会议,获颁该协会(即 CTBUH)正式认证,成为世界第一高楼。随后前往桃园。

第八天

桃园(松山)机场/中国

享用丰盛的早餐后驱车前往桃园(松山)机场,由专人办理好搭机手续后搭机离台,结束这八天来的观光行程。